
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2017.9 � 10. razredZada
i koji vrede 3 poena1. U piramidi na sli
i desno svako poqe sadr`i broj koji predstavqazbir brojeva koji su u dva poqa neposredno ispod. Koji broj mora bitiu poqu koje je ozna~eno znakom pitawa?A) 15 B) 16 V) 17 G) 18 D) 192. Petar je napisao re~ KANGAROO na komadu providnog stakla (videtisliku desno). [ta }e Petar videti ako komad stakla prevrne sa leva na desno,a zatim polukru`no rotira (ne podi`u}i staklo sa podloge)?A) B) V) G) D)3. An|ela je napravila ukrase razli~itih dimenzija u obliku belih isivih zvezdi
a (videti sliku desno). Povr{ine zvezdi
a su 1 cm2, 4 cm2,
9 cm2 i 16 cm2. Kolika je povr{ina vidqivog dela sivih zvezdi
a?A) 9 cm2 B) 10 cm2V) 11 cm2 G) 12 cm2 D) 13 cm24. Koja od slede}ih slika prikazuje krivu kretawa 
entralne ta~ke to~ka kada se to~ak kre}epo 
ik�
ak liniji kao {to je prikazano?A) B) V)G) D)5. Marija ima 24 dinara, a troje wenih ro|aka ima po 12 dinara. Koliko dinara mora daMarija da svakom od ro|aka tako da wih ~etvoro imaju istu koli~inu nov
a?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 66. Krug polupre~nika 1 se kre}e po pravoj liniji od ta~keK do ta~ke L (videti sliku ispod),gde je |KL| = 11π. Kako izgleda krug na kraju svog kretawa, tj. u ta~ki L?
A) B) V) G) D)
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7. Nekoliko devoj~i
a je igralo u zatvorenom kru`nom kolu. Antonija je bila peta levo odBranke, a osma desno od Branke. Koliko devoj~i
a je bilo u kolu?A) 11 B) 12 V) 13 G) 14 D) 158. Na jednoj proslavi, jedna osmina gostiju bila su de
a, a tri sedmine odraslih gostiju bilisu mu{kar
i. Koji deo broja gostiju su bile `ene?A) 1

2
B) 1

3
V) 1

5
G) 1

7
D) 3

79. U prvih 15 partija {aha Martin je pobedio u devet. Kolika }e biti wegova uspe{nost ovesezone ako u preostalih 5 partija Martin ostvari 5 pobeda?A) 60 % B) 65 % V) 70 % G) 75 % D) 80 %10. Na ~as kreativne nastave, nastavnik je doneo kutiju u kojoj je bilo 203 
rvena klikera,
117 belih klikera i 28 plavih klikera. Nastavnik je zamolio u~enike da bez gledawa, jedan pojedan, izvla~e po jedan kliker. Koliko u~enika je potrebno da izvuku kliker da bismo bilisigurni da su izvu~ena najmawe 3 klikera iste boje?A) 3 B) 6 V) 7 G) 28 D) 203Zada
i koji vrede 4 poena11. Du`ine osnovi
a trapeza ABCD su |AB| = 50 i |CD| = 20. Ta~ka
E je na strani
i AB sa osobinom da du` DE deli trapez na dva delajednakih povr{ina (videti sliku desno). Kolika je du`ina du`i AE?A) 25 B) 30 V) 35 G) 40 D) 4512. Koliko razli~itih prirodnih brojeva n ima osobinu da je ta~no jedan od brojeva n i n+20~etvoro
ifren?A) 19 B) 20 V) 38 G) 39 D) 4013. Zbir kvadrata tri uzastopna prirodna broja je 770. Koji od wih je najve}i?A) 15 B) 16 V) 17 G) 18 D) 1914. Jedan pogonski sistem se sastoji od tri to~kaA,B i C kojepokre}u kai{evi bez proklizavawa, kao na sli
i desno. To~ak
B napravi 4 puna kruga dok to~ak A napravi 5 punih kru-gova. To~akB napravi 6 punih krugova dok to~ak C napravi 7punih krugova. Odrediti du`inu polupre~nika to~kaA ako jedu`ina polupre~nika to~ka C 30 cm.A) 27 cm B) 28 cm V) 29 cm G) 30 cm D) 31 cm15. Marko `eli da napravi plan rekreativnog tr~awa za narednih nekoliko mese
i. Svakenedeqe on `eli da tr~i istim danima u nedeqi, a ne `eli da tr~i dva uzastopna dana. On `elida tr~i tri puta sedmi~no. Koliko razli~itih rasporeda on mo`e napraviti?A) 6 B) 7 V) 9 G) 10 D) 35
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16. ^etiri brata su razli~ite visine. Mladen je ni`i od Viktora za istu du`inu za koju jevi{i od Petra. Lazar je ni`i od Petra za istu pomenutu du`inu. Mladen je visok 184 cm, aprose~na visina ~etvori
e bra}e je 178 cm. Koliko je Lazar visok?A) 160 cm B) 166 cm V) 172 cm G) 184 cm D) 190 cm17. Du`i ~ija je jedna krajwa ta~ka sredi{te strani
e jednakostra-ni~nog trougla i koje su normalne na druge dve strani
e trougla,obrazuju {estougao kao na sli
i desno. Koji deo povr{ine trouglaje povr{ina dobijenog {estougla?A) 1

3
B) 2

5
V) 4

9
G) 1

2
D) 2

318. Tokom Nemawinog odmora ta~no 7 puta je padala ki{a. Ako je ujutro padala ki{a, popodneje bilo sun~ano. Ako je popodne bilo ki{e, jutro je bilo sun~ano. Poznato je da je bilo 5sun~anih jutara i 6 sun~anih popodneva. Koliko je najmawe dana Nemawin odmor mogao datraje?A) 7 B) 8 V) 9 G) 10 D) 1119. Jelena je odlu~ila da u kvadratnim poqima table 3× 3 upi{e bro-jeve, ali tako da zbirovi u sva ~etiri kvadrata dimenzije 2 × 2 buduisti. U tri ugaona poqa ve} su upisani brojevi, kao {to je prikazanona sli
i desno. Koji broj ona treba da upi{e u ~etvrto ugaono poqeozna~eno znakom �?�?A) 5 B) 4 V) 1 G) 0 D) nemogu}e je odrediti20. Sedam prirodnih brojeva a, b, c, d, e, f i g napisani su tim redom. Zbir svih je 2017, a svakadva susedna broja razlikuju se ili za 1 ili za −1. Koji od brojeva mo`e biti 286?A) samo a ili g B) samo b ili fV) samo c ili e G) samo d D) bilo koji od wihZada
i koji vrede 5 poena21. ^etvoro de
e mla|ih od 18 godina imaju razli~it broj godina. Ako je proizvod wihovihgodina 882, koliki je zbir wihovih godina?A) 23 B) 25 V) 27 G) 31 D) 3322. Broj n(n + 2) ima ta~no ~etiri delio
a u skupu prirodnih brojeva. Koju od slede}ihvrednosti mo`e imati broj n?A) 53 B) 37 V) 89 G) 23 D) 4123. Aleksa `eli da napi{e prirodne brojeve u svakompoqu piramide nasli
i desno, ali tako da svako poqe sadr`i broj koji predstavqa zbirbrojeva koji su u dva poqa neposredno ispod. Koliko najvi{e neparnihbrojeva Aleksa mo`e upisati?A) 13 B) 14 V) 15 G) 16 D) 17
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24. Bojana ima zadatak da izra~una zbir uglova nekog konveksnog mnogougla. Prilikom izra~u-navawa Bojana je presko~ila jedan ugao i dobila zbir 2017◦. Kolika je mera ugla koji je Bojanapresko~ila?A) 37◦ B) 53◦ V) 97◦ G) 127◦ D) 143◦25. Proizvoqni dvo
ifreni broj napisan je 
iframa a i b. Ponavqaju}i ovaj par 
ifara triputa, dobija se {esto
ifreni broj. Ovaj broj je uvek deqiv sa:A) 2 B) 5 V) 7 G) 9 D) 1126. Jedna strana kutije dimenzije 5 × 6 × 7 je skinuta i kutija je napuwena sa 210 jedini~nihko
ki. Koji od slede}ih brojeva ne mo`e predstavqati broj jedni~nih ko
ki koje dodirujukutiju?A) 130 B) 120 V) 135 G) 138 D) sva ~etiri broja su mogu}a27. Mirko `eli da sastavi sedmo
ifrenu {ifru. Svaka 
ifra {ifre se pojavquje onolikoputa kolika je wena vrednost, a iste 
ifre {ifre se uvek pi{u uzastopno, kao na primer
4444333 i 1666666. Koliko razli~itih {ifara Mirko mo`e da sastavi?A) 6 B) 7 V) 10 G) 12 D) 1328. U zatvorenom kolu od 30 igra~a, svi su okrenuti li
em ka 
entru kola. Na komandu �Levo!�nekoliko igra~a se okrenulo na levo, a ostali na desno. Igra~i koji su se na{li okrenuti li
emu li
e sa drugim igra~em uzviknuli su �Zdravo!�. Ispostavilo se da je 10 igra~a uzviknulo�Zdravo!�. Na komandu �Okret!� igra~i su se polukru`no okrenuli, i opet, oni koji su se na{liokrenuti li
em u li
e uzviknuli su �Zdravo!�. Koliko je tada igra~a uzviknulo �Zdravo!�?A) 10 B) 20 V) 8 G) 15 D) nemogu}e je odrediti29. Ta~ke A i B su na kru`ni
i sa 
entrom M , kao {to jeprikazano na sli
i desno. Prava PB je tangenta kru`ni
e,a du`ine du`i PA i MB su prirodni brojevi i va`i da je
|PB| = |PA| + 6. Koliko razli~itih vrednosti mo`e imatidu`ina du`iMB?A) 0 B) 2 V) 4 G) 6 D) 830. Na strani
i AC trougla ABC data je ta~ka D takva da va`i
|DC| = |AB|. Kolika jemera ugla∢BAC , ako suM iN redom, sredi{tadu`i AD i BC , i ako je ∢NMC = α?A) 2α B) 90◦ − α V) 45◦ + α G) 90◦ −

α

2
D) 60◦
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